

《说话之道》读后感

偶然看到一本书,林语堂所著的《说话之道》,让我颇有感悟,受益良多!故而想分享一下这本书。

说到说话,我们从一出生便开始学习说话,但说话并不是一件容易的事,墨子《尚同中》:“是以先王之书《术令》之道曰:‘唯口出好兴戎。’”意思是说,善于说话的人说出来话,令人口服心服,能化干戈为玉帛;不善于说话的人胡说八道,会变朋友为仇敌。所以说说话的艺术也伴随着我们一生去学习。

历史上,会说话的人物故事都流传至今,比如能言善辩的纪晓岚,舌战群儒的诸葛亮;比如晏子使楚,蔺相如完璧归赵;再比如用妙计加口才使刘邦退险的张良。游说离诸侯的连横之事,瓦解齐楚同盟,为秦国最终实现各个击破立下大功的张仪。这些无不曾在历史上曾经用他们自己说话的技巧,让人生变得大不同。可见说话是一门艺术,学问。

在我们的生活中,工作中,人际交往中都要用到说话。那如何培养说话的技巧,让别人都爱听,做一个受欢迎的人?这却是重要的问题。

在各种各样的工作中,因为工作的性质,是需要常常和家长、同事、其他外来人员等等之间打交道,不同的人不同的性格,也有着各种不同的问题和事情。在这过程中,如何与他们进行有效的沟通,如何受到他们的肯定,如何化解不必要的误会,都是需要会说话的技巧。所以业余假期中,就专门研究了这本《说话之道》。在这本书中,通过了解说话的基本特点,学会察言观色;通过沟通中让别人有说话的机会,让别人先说话;通过学习说话态度要温雅,说话要幽默委婉等学习如何给人家一个好印象。通过怎样样规劝别人的话,怎样和人家辨争,开发别人的话机等来学习怎么说话和说话的技巧。学习做一个会说话的人,让自己在工作中与他们沟通时,游刃有余,掌握沟通技巧!

青竹湖建设·任灿

集团举行财务培训

3月18日,集团公司举办2019年度财务专题培训,集团旗下各公司领导及百余员工出席参会。

培训主讲人——财务总监石超群结合实际工作,围绕最新的增值税改革政策做了相应分析,就税改前后新签合同、跨期合同、采购业务等工作事项可能出现的问题进行了深入浅出的讲解,针对各类情况提出了具体的应对措施和建议。

培训下半场,青竹湖财务部直营项目主管黄全美就国家税务总局湖南省税务局关于进一步深化“放管服”改革的通知等相关政策及工作中个人到税务局代开发票存在的问题及解决方案做了分享。

培训结束,财务部对大家提出的问题进行了现场答疑,互动环节持续近半小时,现场氛围热烈。

福天置业·杨圆

员工风采



坐龙峡游记



十五人。

经民主提议,共同商定,一行人浩浩荡荡奔向了坐龙峡。说实话我对坐龙峡是闻名已久而一直未曾谋面,心里难免有些小激动。经过两小时的车程终于抵达,却满是失望。没有天门山的雄伟入云;没有武陵源的石峰林立;也没有宝峰湖的碧波柔情,只有一排低矮的门票工作用房和来推销手套的商贩。

绕过一层平房,一座牌楼赫立于前,“坐龙峡”三个红字,让我心头一震,不禁顿生敬畏。接下来是近两百米的平坦的山间小路,我无心观看路旁边的野草,加快了速度走到了最前领队。终于见到了一池绿水,此时已没有了陆路,木板栈道依山傍水。行约五百米,山势渐陡,此时却不见了栈道也看不到路,只有岩壁,清潭绿水和铁链。尽管铁链锃亮,但不难看出他已经岁月的洗礼,只是一

定经常被人抚摸,不曾长久的寂寞过。我们不得不手脚并用,但却极大的挑起了我们的战斗热情,初尝征服的快感后,我们豪情万丈,就连平时寡言少语的人,此时也禁不住放声高呼,一时间尖叫声、呐喊声、欢笑声此起彼伏,响彻山谷。

历经近两小时,我们终得以出谷,在山顶的村落大寨吃上了最美的柴火锅粑饭、正宗土鸡、土菜,加上半斤农家米酒,好不爽心!

饭饱酒足后,坐上下山的车,闭目沉思,为什么此处名为坐龙呢?一入坐龙峡,有进无退,而我们的人生、工作、学习却是不进则退!攀山难,人生更难,以此自勉并与大家共勉。

张家界置业·杨志怀

绵绵近半月雨天后终于迎来了暖阳,又恰逢周末。“出去走走啊”,总有那么一些人会在

恰合时宜的时候,挑动大家心底的那根神经。于是马上有人响应,三五成群,一时间竟凑了

随笔

前几天看到一段话:从小到大,我们听得最多的,是“你要懂事”、“你要出人头地”、“你要早点结婚”、“你要有出息”。可我们很少听到:“你要高兴。”

可能很多人都会常常有这样的感觉:好像大家都在“关心”我们,但是却没人来真的关心我们。

我们当然要陪伴爱的人,我们当然要尽力去追求更好的前程,但我们更要花更多的时间享受掌握在自己手中的人生。但是,这些“关心”只是些好像正确的废话。

我曾经是个悲观主义者,看待事物总是持着一种否定

的态度,以至于很长一段时间过得压抑,甚至可以说不思进取,毫无动力。没有目标的时候,不知道用什么来面对生活,想着以后可以做什么,能做什么。不过幸好我还是找到了自己想做的事情,可以抓着这根前进的稻草,不再是笼罩的困兽。我很庆幸当时有人跟我说“我觉得你不应该做这个事情”的时候,自己能笃定地说了一句:“不,我觉得我就应该去做。”

是不是大多数人一生最终要活的像自己?我想说的是,如果没有人愿意听你内心了,那你就听听自己内心吧,跟着内心走一次吧,活成自己才是最好的,而不是活出别人认为你该有的模样。

你要搞清楚自己人生的剧本,不是你父母的续集,不是你子女的前传,更不是你朋

友的外篇,对待生命你不妨大胆一点。许多年以后,回想那些曾经你做过的决定,没有后悔,没有遗憾其实已经足够了。这些遗憾可能是你放弃了自己喜欢的人,也可能是因为工作而没有好好陪陪父母,或许是年少时没有去染那个你超喜欢的发色。

人生应该活成什么样子在于我们自己,所以,听自己的心走吧,咱高兴就好。

福天置业·邓毓轩

在不经意的时候,和你在忙碌的城市里相遇,那是可遇不可求的事;在我平淡的生活里,在时光的流逝之间,遇见你多么惊喜;你是我的栖息,是我等待的伯乐,每天都在快乐中。

我喜欢那种如梦的感觉,只因你的出现,只因你在我眼前,我对你微笑,你接纳了我;只觉你,芳草如茵,落英缤纷,那是遇见你,我们的相遇,是一切美好风景的开始。

2018年10月8日,初来乍到,一切对我来说新鲜而陌生。从未接触过房地产业的我,多多少少有些不知所措。随即,我接触了一群乐观、积极、团结的兄弟姐妹们,与他们相处,

接受了很多无私的帮助和关怀,一种强烈的归属感油然而生。慢慢的,我了解到集团、公司的创立及企业文化,被深深地迷住.....

我很荣幸相遇福天,公司强大的发展理念及企业使命引领着我,以诚信为本、求精务实、勇于开拓、包容创新的精神,在学习和实践中完善自我,总结经验永远不对现状自满,努力实现自己的人生价值。

福天置业·田丽萍

</



导读

每一年的五一和五四，都是值得我们纪念的日子，因为它赋予了我们作为一个劳动者应有的权利和自豪，赋予了广大青年要勇于奋斗，敢于创新的激情和梦想。新时代是奋斗者的时代，在热情而美丽的五月，让我们致敬劳动者，奋进新时代。

劳动着的劳动节 致敬坚守岗位的最美劳动者



一线建设者是时代最可爱的人。他们用辛勤的汗水和精湛的技艺，精雕细琢建设起一栋栋高楼。在福天华府的建筑工地上，就有这么一批建设者，穿梭在工地，履行职责，盯控现场……



“安全、质量一刻都不能放松”。钢筋工人正一丝不苟的检查已经铺设了的钢筋，根据施工图纸校对是否放置正确，正确后再仔细用铁丝固定钢筋位置。每天从早上7点多，一直到晚上7点多，在工地上一待就是10多个小时。腰压弯了，满脸汗水，一身脏兮兮，但还是脸上带笑。为了赶工期，加班加点已经成为常事，但是为了工程的进度和质量的要求，他们依然坚持着。

为加快施工生产进度，张家界福天华府项目发扬“白加黑、五加二”的实干精神，克服种种困难，战胜多种不利因素，积极推进施工进度。为保证工程质量，在每一个细节、每一道工序，严格按照设计标准和施工规范施工，确保按期优质高效地完成各节点任务目标，做到安全无事故、质量零缺陷，全力打造全省的安全质量标准化工地。

做这世间的 无名之辈



时至今日的国际劳动节，已经演变成了部分人的黄金周旅游节、小长假，而对社会基层的工人来说，这只是一个普通的日子不是节日。

最早对劳作的印象是在农村，妇女们下河洗衣，喂狗扫地，砍柴烧水，男性或务农或进城打工，日

复一日的劳作，撑起一个不大不小的家。

朋友之间聊天问别人在做什么工作，有时别人会开玩笑说，在工地搬砖。由此可见，建筑工人是公认的艰苦。

在

在福天·中央公馆项目工地上，工人们在天刚发白时从很远的地方骑着摩托车，疾驰而来，

停了车手上拿着包子油条边走边胡乱的往嘴里塞着，互相草草地打个招呼，然后开起了早会，一切有条不紊的进行。他们大多籍籍无名面容模糊，来自各地，不怕冷热，有汗流，挣扎拼搏换来的报酬，来的硬气。

万丈高楼平地起，每一砖一瓦都是双手堆砌出来的，他们劳

动的手可能没法拭去脸上的汗，长期户外工作晒得皮肤黝黑，身上的衣物可能从没干净过，但这些他们早习以为常，休息时，互相讨要一根烟点上，说起小孩学费，年事已高的父母，肩膀似乎愈发沉重了。

平

凡没什么低贱，它使人生得实在，劳动创造了这个世界，是每一个人。

你

“我呀皆是无名之辈是没剥的鸡蛋，心里柔软是胸前的铁板，软肋在背是一把水枪，虚张声势，幼稚纯良”

张

家

界

业

·

杨

卓



福天区青春 扬帆新征程

风月不居，时光如流。从2002年集团公司涉足房地产业开发与建设至今，已悄然走过了十七载春秋。

十七载春秋，风华正茂

过去的十七年，于福天而言，是充满机遇与挑战的十七年，是奋斗与开拓的十七年，也是硕果累累的十七年！十七年里，福天一步一个新台阶，一年一个新跨越，取得的成就有目共睹。

以青春之姿，扬帆征程

十七年时间，对于一个人而言，从少年成为社会支柱；十七年时间，对于一个企业而言，从新军

国，立志走向世界，将集团打造成为一家主业突出、多元发展、全球经营的大型企业。

力，于湖湘锻造十一个城市精品项目；恒凯环保经过十二年的发展，获得多项行业荣誉，拥有专利30余项。其它产业板块均取得了良好的经济效益及社会效益，日渐彰显的雄厚实力引领集团向着湖湘百强名企的步伐迈进。

成为业内巨头。在十七岁这个充满青春活力的年轮上，福天站在过去与未来的交织点，始终秉承“诚信为本、求精务实、勇于开拓、包容创新”的经营理念，一如既往地把顾客利益放在首位，以青春的姿态和更加开放的心态，聚力蓄势，向着更广阔的前景出发，创造未来无限可能！

福天置业·孙凌燕



5·1 向劳动者致敬

五月，每年的五一劳动节，当然，我认为不仅仅只是在五月来临的时候才记住了这个节日，而是应该时时刻刻都记着五一劳动节的意义所在，为我们辛勤工作的“劳动者”而点赞。

福，对于我们企业也是如此。大家都知道，一栋大楼一个项目的建成，有无数建筑工人的辛苦劳动。同样我们的建筑设计师，也是经常奔波在工地一线，一遍遍优化设计方案，让设计规划变得立体清晰可见，看着手中的设计图纸一点点变成现实。在我们华银设计院，加班加点已成为常态：多少个夜深人静的夜晚，总是能看到我们的设计师们，还在办公室加班加点的伏案工作；多少个节假日里，本

应该是与家人团聚，共享天伦之乐的日子，但为了工作，为了设计任务的完成，我们很多员工牺牲了休息时间，坚守工作岗位，奋战在单位的生产一线，圆满完成了各项任务指标。我们公司成立至今所取得

的各种成绩，每年都有进步和发展，这些都是公司各级管理者、优秀的设计师们、基层员工的汗水所铸就而成的，都是每一位员工辛勤劳动的结晶。

生活必需之外，应该有我们的理想，我们的事业；我们不仅钟爱那些热心劳动、充满活力、创造生活、讲究奉献的，同时也摒弃那些懒惰无能的人们。

五一，为我们辛勤工作的劳动者点赞！向所有辛勤的劳动者——致敬！

华银设计·余安

有人曾形象地说过，人是一个无限扩大的“X”，人可以创造任何一项奇迹。那么，对于我们而言，我们所干的工作，并不仅仅等于我们的工资报酬，我们的工作，除了

生活必需之外，应该有我们的理想，我们的事业；我们不仅钟爱那些热心劳动、充满活力、创造生活、讲究奉献的，同时也摒弃那些懒惰无能的人们。

五一，为我们辛勤工作的劳动者点赞！向所有辛勤的劳动者——致敬！

华银设计·余安

在

在

青

竹

湖

建

设

·

刘

璐

漫

炫我风采 舞动青春



两侧自然摆动。一同喊出口号：“坚持、坚持、再坚持，不达目的不休息，燃烧我的卡路里！”

……

预定目标圆满完成，队友们都疲惫不堪汗如雨下。料峭春寒，江风拂面，有些湿冷。但是华灯初上，橘子洲头流光溢彩，有一种摄人心魄的美。这里绿草如茵，丰富的负氧离子和开阔的临江美景令我们啧啧称叹。夜色下巍然耸立的伟人雕塑愈显熠熠生辉。重温主席诗词，大家备受鼓舞——年轻人就应该努力拼搏，炫出风采舞动青春。

大家畅聊着此次活动的见闻与所得，身体虽累，心里却是满满的感动与收获。

夜跑，让大家都年轻的心随之散发出耀眼的光芒：一路上，大伙儿伴着音乐伴着风、伴着静谧温柔的月，跑出了我们应有的活力与健康。夜跑，更让我们一起见证了团队的魅力所在：热身之时，我们交流分享健身经验言无不尽；跑步之中，我们互相加油彼此鼓劲收获友谊。

仍记得这样一句话：人生就像一次马拉松长跑，一路上总会有人以互相依靠的人。那么我们很自豪地说，此般挥洒过汗水的青春将会更加耀眼夺目，因为一路有队友们互相为伴！

福天置业·王思思



青年，多么生机盎然的称谓！

仿佛春风吹绿柳枝，雏鹰初掠蓝天、阳光冲破薄雾！一切都是充满力量的、满怀希望的，是势不可挡的早晨八九点钟的太阳！

一百年前，新文化运动席卷全国，新青年们接受科学、民主的思想，青年意识在“五四运动”中得到空前爆发！国家之大，却容不下一张安静的书桌，青年们纷纷涌上街头，满怀国愤，热血昂扬，“外争国权，内除国贼”的口号响彻全国，轰

面，推动着国家科学技术的发展，赋予了新中国勃勃生机！

一百年，历史从未被遗忘，一百年，新篇章已然起航！

青年强，则国强！中国青年，风华正茂，挥斥方遒！

青竹湖建设·刘璐漫

